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Ha KoOp/AMHATHOM JTyHe paBHbIe IpOGH COOTBETCTBYIOT O/IHO#M TOUKE.

1
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Ecnu aBe 1po6u He PaBHBI, TO OIHA M3 HHX
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MeHblle, a Apyras Gonbuie. CpaBHuM ApoGH n " s :
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U3 aByx mpobeii C OAMHAKOBBHIMH 3HAMEHATEISAMH MCHBIIE T, Y KOTOPOH YHCIHTENb MEHbIE, U
Goblue Ta, y KOTOPOit uncuTe b Gosbuie. HanprMep, BepHb! HepaBeHCTBa:

7 9 5 3
— < — ,motoMy4To 7< 9; = > = , MOTON 05>3.
070" y < 3”3 My 4TO 5 >
0 A B 1 Ha xoopauHaTHOM J1y4e TouKa
_—
A 2 JIEXHT JIeBee TOYKH B 3 .
2 3 4 4
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Touka, UMEIOWasi MEHbIIYI0 KOOPAHHATY, H2 KOOPIWHATHOM JIy4e JIeXKHT JieBee TOUKH, HMelo-
meii GoJIbIIYI0 KOOPAHHATY, 2 TOYKA ¢ Gosblleil KOOPAMHATOMH Ne}KUT TOYKH C MEHb-
el KOOPAMHATOM.




[image: image2.png]150. CpasruTe ApOGH, MOCTABUB MEXY HUMH 3HAK (>, «<» HIH «=»:

3

4 7 9 5 9
9505 DS 55 s
6 7 23 22 4 3
6) —[ |3 === )= |=;
)lljll n 100 100 )8 8
151. Kakast H3 TOYEK JIe)XHT Ha KOOPIMHATHOM JIyye npasee (0GBACHHTE, MoueMy):
a)A(l wm B 2 H
3 3)
6) M(i] HIH N[E);
7 )
B) P[l Wi S i)
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152. ITocTaBbTe 3HAK «+» MIPOTHB BEPHBIX YTBEPKACHHI U «—» POTHB HEBEPHAIX.
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	[image: image3.png]153. Pewmnre 3agavy:

7 - 6 17
a) B UBETOYHO# TEMIHIIE TIONBIIAHE! 3aHHMAIOT e BCEH [UIOILA/H, PO3bI — @’ XPH3AHTEMBI — 2’ a

10 "
HapLHCCh — 0 Beei nutomany Temuibl. Kakue 1BETH 3aHHMAIOT HaHGOMBLIYIO MUTOMIAMEL?

. 190
6) DKCKypCOBOA COOBIIMIA TYPHCTAM, YTO B JAHHOM MECTHOCTH CONHEYHbIE JHH COCTABISIOT — 365

160 15 .
roja, MacMypHeIC — J65 O H MACMYPHBLC C JOMIEM — — o TOIA. Jlneii ¢ KAKHM THIIOM NOTO/IbI
6Gomnpe Becero?

. 3
B) Ha NoKynKy MOOYHBIX NPOXYKTOB XO3fli{Ka OTPATH/IA —— HMEBLIMXCS ACHCT, Ha QPYKTBI H OBOLLM —

2 9
2’ Ha XJIeOHBIE M3ETHs — 30" Ha MSACHBIC TIPOYKTHI — 2 umeBLIMXcs aexer. Ha kakyio noxyn-

Ky Xo03siiKa notparuia 6onbie Bcero aexer?

MoxHO cpaBHHBATh APOGU C Pa3HBIMK 3HAMEHATEIISIMH, HO PABHBIMH YHCIIUTEISMH.

3apaua. Kynunu 18a oquHakoBbIX TopTa. ONMH paspe3any Ha 4 paBHbIC YacTH, a APYroil — Ha 5 pas-
HbIX yacTeil. B kakoM ciyyae Kycodek Topra Gonbiue?

1 1
Pewenue: B nepom ciyuae kaxuaas 4acTh — 310 2 TOpTa, BO BTOPOM ClTy4ae — 3T0 3 TOpTa.

B nepsom ciryuae Kycouek Topra Gossure. 3HauuT,

1 11 1
— Gonblie, YeM —,a — MEHbIIE, 4eM — .
4 575 4

M3 aByx apoGeii ¢ paBHLIMH YHCAMTEeNAMH GoJbLIC T2, Y KOTOPOH 3HAMEHATE]b MCHbLIe,
MeHblue T3, y KOTOpOﬁ 3HaMeHaTe b GoabLie.
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155. 3anuur4Te B MOPAIKE BO3PACTaHUA ApodH:

3333 3.3

114783100 10°

1
a)—sv

4
A KaK cpaBHHTH Ipo6b ¢ 1? HanpuMmep, Hano CpaBHHTH 3 u 1. IpescraBuym 1 B BUIE ApobH C TeM xe

5 4
3HAMEHATENeM: 1=g, 3Hayur, g <l

6
TIpoBepsTe, Y4TO BEPHO HEPABEHCTBO 3 > 1.






	[image: image5.png]JApo6b, KoTOpas MeHblue |, Ha3bIBaeTCs NPaBHALHOI. JIpo6k, koTopas Gosbwe 1 MM paBHa |, Ha-
3BIBAETCS HEMPaBUILHOM.

1
Jipobu g; %; % — npaBuibHEIE. JIpo6n % % % — HenpaBHibHbIE. O6BACHHTE, MOUEMy.
0 s 1= 7 §
7 7 7

e T ——

V npaBuiIbHOI APOOH YMCIHTENb MeHblIIe 3HAMCHATELA, Y HeNPaBUJIbHOM 1pO6H YHCITHTENb
6oIbIe HUIH PABEH 3HAMEHATENIO.

156. ITocTaBbTe BEPTHKANBHYIO YEPTY « | » M0/ IPABHJIBHOM APOOLIO H FOPH3OHTANBHYIO YEPTY « — » MOX

HenpaBHJIBHOM:
3 3 8 17 99 1001 275 500
8 3 3 16 100 999 275 501

157. 3anumute:

a) BCe NpaBHIBHBIE IPOGH CO 3HaMeHaTeneM 6;

6) BCe HempaBHIIbHbIE APO6H € yncIHTENEM 6.

158. ITpH KaKHX HATYpaIbHBIX 3HAYCHHAX a:

a) 1pobs % Oyzer npaBHIILHOM;

6) apobb 2 OyeT HempaBHIbHOM?
a+l

159. Pacronoxure 4Mcia B OPAAKE BO3PACTAHHS:
3.6 113 9 ™
777770
L1011 14 6 1
2’5’ 10 37615
160. PacrionioxuTe 4HCIIa B MOPsAKE yObIBaHHA:
5.9 111 18 19,
[EARPASVARVARTARTY
.11 1 60 22 60
20°3°100° 597 227 49°

6)






	[image: image6.png]4. Ci10keHHe U BBIYHTaHHE npoﬁcﬁ € OIMHHAKOBbLIMH 3HAMEHATE/IAMH

JIpoGHble yHCia, KaK K HATypailbHbIE, MOXHO CKIIa/IbIBaTh, BHIYHTATh, YMHOXATh U AeauTh. [Toka pac-
CMOTPHM CJIOXEHHE H BBIYMTAHHE IPOOEH C OIMHAKOBBIMHM 3HAMCHATEIAMH.

1 2
Crnoxum apobu 3 u Ve 3akpacuM oiHy JOJIO U JBE 10K QUIypbI.

OueBHIHO, YTO 3aKPALICHHBIMM OKAXYTCS 3 101H.
3

1.2
3HayHT, BEPHO PaBEHCTBO — + — = —.
6 6 6

3 4
3akpackTe 4acTH QHUrypbl, COOTBETCTBYIOIIHE APOOAM T u T
4 7

O6BscHHTE, I0YEMY BEPHO PABEHCTBO i +—_—=—
10 10 10

Jlerko norasatecs, Kak CHOPMyIIMPOBATH NPABUIIO CIIOKEHHS APODEH C ONMHAKOBBIMH 3HAMEHATENIAMH:

Hpﬂ CJI0XKEeHUH Apodeli ¢ OMMHAKOBLIMH 3HAMEHATEAMH YHCIHTEIH CKIAAbLIBAIOT, 2 3HAMEHa-
TeJIb OCTABJAIOT TOT Ke.

3 4 7 3 7 4
U3 pasencTa — + — = — BBIPa3UM NIEPBOC ClAraeMoe, nomyuuM: — = — — —. Takxke U3 pa-
10 10 10 10 10 10
1,2 _3 1_3 2
BEHCTBA r + i = —cneayer, 4To s = s TocmoTpuTe, Ha 3HAMEHATENHM PA3HOCTH, YMCHBILIAEMOTO H

BBIYMTACMOT O, CACTaATE BEIBOA. Kakoe ACHCTBHE BBIONHACTCS C YHCTHTENAMH?
Cdopmynupyem mpaBuio:
Tlpn BeIYMTaHKHM APOGEil C OXMHAKOBBLIMH 3HAMEHATEISMHU H3 YMCIHTEIS YMEHBIIAEMOro Bbi-

YUTAKOT YHCJIUTEb BLIYHTAEMOI0, 2 3HAMEHATEJIL OCTABJISIOT TOT %e.

161. Haiiure cymmy:

NEDE L g2 :
7 17 e 562 562

RN RS
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101 19 X 30 11 1
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163. 3anonxure Tabmuuy:
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	[image: image7.png]164. BinonHuTe ACHCTBUA:
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O6pasew: Haiinem passocts 1- =0 Bwmecro ykcna 1 sanuimeM 1po6s co sHameHaTenem 40:
40
1= 50 (pa3aenuTe YUCIMTENb Ha 3HAMEHATENb H NIPOBEPHTE, YTO PABEHCTBO BEPHO).
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165. Pemure 3anavy:

2 1
a) Jlo oGeaa marasus npojan 3 BCex (QpyKTOB, mocie obena — 3 Bcex pykroB. Kakas yacTs ¢ppykTos

nponana 3a Bech AeHb? Kakyio yacTs ¢ppykToB octanocs npoaars?

1
Pewenue: 1) %+§ :% (Bcex (pyKTOB) MPOANH 32 ACHB.

8
2)ecmu 1 = § ~ epBOHAYAILHOE KOIMYECTBO (PYKTOB, TO

00 | 0o

_3
8

oo | L

(Bcex ¢pykTOB) OC-
TaNoCckh MPOJATh.
5
Otser: =.
8
3 S "
6) TypuCTsI mpouLTH 1—4 MYTH NEUIKOM, E NyTH TIPOEXANK Ha aBTOOYCe, OCTABIUMMCA MYTh OHH
JIO/KHBI IIPOHTH 110 peke Ha rioTax. Kakyio 4acTs IyTH OHH J0JDKHBI ITPOATH Ha 1IoTax?
Pewenue:
Otset:

2 . 1
B) 3a poroans6om Bepa sanarina 5 MMEBUIMXCSA JICHET, 33 NIPOE3/IHOM Grer — 3 JICHET, a OCTATIbHbIE

JIeHbI'H A€BOYKa 3aIIaTiuIa 3a Guier B Teatp. Kakyro yacts neser Bepa otaana 3a Guner B teatp?

Pewenue:

Ortser:
1 6
r) L[BeTHHK 3aHMMAET T JIaYHOrO Y4acTKa, Oropoj — Ha s yuacTka Gosnblire, 4eM UBETHHK. OCTaib-

Hble 7 COTOK 3aHMMaeT GpyKTOBbIH can. Kakopa Iolaas BCero 1a4HOro y4actka?

Pewenne:

Otser:

166. PemnTe ypaBHEHHE:

3._10 11_5 100 100 24 13)_9
—; —-m= H -l z+ =
14 14 16 16

e 6) y-— = ==
) )y ® 595" =999 35

Orser: Orser: _Orset: Orser:





	[image: image8.png]5. CvewmanHble yncaa. Ci1oxeHne 1 BoIYHTANE CMELIAHHBIX YHCe]

3anaua. B 6uaone 9 1 MoToKa. 3TO MOJIOKO MOPOBHY pasiuiy B 4 6aHku. CKONBKO MOJIOKa B KXI0H

Ganke?

9 9
Pemenue: B kaxryro 6anKy Hazo HanuTh 9 : 4 = Zn Mojtoka. JIpo6s e HENpaBUIbHAs.

MosHO MOCTYNHTb HHAYE: HAJIMT B KaXAylo 6aHKy mo 2 muTpa Mosoka. Toraa B GuaoHe ocTaHeTcs
9-2-4=1nmonoka. Ecnu 510 ocTaBuIEECs KOTHYECTBO MOJIOKa A00aBUTh MIOPOBHY B KXIYIO GaHKy, TO B

1
Kaxno# 6anke Gyzer 2 11 1 eute Zn,

Yucio, COCTABNEHHOE U3 HATYPATBHOrO YHCIIA H MPABHIBHOMN APOGH, HA3BIBAKOT CMELIAHHBLIM YHCIIOM.

1 1
Cymmy 2 +:‘- MOXHO 3aMHCATh OHMM CMEIIaHHBIM YHCIIOM 22 . UMTAlOT: IBE LEBIX OTHA YETBEPTA).

9 1
U3 peurenus 3aauu ClemyeT, 4to — = 2; .

Ecnu BBINONHKM Je/eHne 9 Ha 4 ¢ ocTaTKoM, nomyduM: 9 : 4 =2 (oct. 1).

Orcrosa nonmyunm paBeHcTBo 9 =2 - 4 +1.

YTo6bl HAWTH IETYI0 H APOGHYIO HACTH HENPAaBHJILHONH APOOH (BBLUIEIMTD HEIYI0 HaCTh), HYKHO
BBIMOIHUTH JIeJIeHHEe YHCHTENS HA 3HAMEeHaTehb ¢ ocTaTKoM. YacTHoe GyaeT uenoii 4acThIo, 0CTATOK —
YHCAMTEeM APOOHO YacTH. 3HaVMeHaTeNb APOGHOH YaCTH 0CTAETCA TAKOH e, KAK y NAHHOMH Helpa-

BHJILHO#H 1poGu.

TIpoBepbTe, YTO BEPHBI PABEHCTBA: %—

167. 3anonuute TabMMLy:

Henpasunbuas 30 51
Apo6 7 10

100
33

Cmeuannoe
4HCI0 3

Henas
4acTh

Jipobuas
4acTb L

AJEST R

168. Boinenute uenyro 4actb u3 Apobu:

37
6) —=4—; ==
) 8 8’ ®) 7

169. IMpencTaBbTE CMEILAHHOE YMCIIO B BHE HENPaBUIIBHOM APOGH:

9 3 7
2—=—; 6) 8—=—; 5-=
9 10 10 ) 11 =) 8

170. 3anuumTe B BUC HENPABHIBLHOM JPOGH HATYPAIBHOE YHCIIO:

a) 2= 6) 5= B) 9=—;

3 7 4

16=—.
" 10





	[image: image9.png]171. Pewunre 3agauy:
a) OTpe30k IHHO 7 M pa3fieNumn Ha ABe paBHble yacTu. Haliaure JmHy KaXioi 4acTu.

Pewenmue:

Otger:
6) B 6umone 35 1 Boasl. Bony nopoeuy pasmiin B 4 Beipa. CKONBKO BOJBI B K&XKAOM Beape?

Peuenue:

Orser:

B) PaccTosnue B 200 KM MOTOLMKIHMCT mpoexan 3a 3 4. Haiiute ckopocTh MOTOLMKIHCTA,
Pewenne:
Otger:

1) 3a 50 MuH paBoumit BEITOuwT 16 netaneit. CKoIbKO BpeMeHH B CpeliHeM paboumii 3aTpari Ha 1 zeTais?

Pemenwue:

Otsert:

o4l 3 "
1)* BepeBKky WIHHOK 4§ M paspesantt HA SACTH 0 < M KARfas. CKOJIBKO YacTelt momyuHiocs?

Pewenne:

Otser:
172. 3anuiuTe HaTypalbHOE YHCIIO B BHJIE CMEIIAHHOrO YHCIa:

5 11 20
; B)S=__ —; 18=__ =3
) /1 D — 20
6) 3=2—; r) 7=6—; e) 30=292,
4 15
Ilpu c10/eHHH (H BLIYMTAHHH) CMEIIAHHBIX YHCE Nejable YacTH CKJIabIBAIT (BLIYHTAIOT) OT-
71e1bHO, 2 IPOGHBIE OTACIBLHO.

a) 2=

PaccmoTpuM npHUMeEpBL
Tpumep 1. (Sli-SE:(6+5)+[l+é —n+l-nl,
8 8 8 8 8 8

5 3 5 3 2 2
Ipumep 2. 4=—-1==(4-1)+| === [=3+=-=3=.
pivep 2. 47 —17=(4-1) [ 7)

Tpumep 3. 26 +38 =(2+3]+[6 + 8]:5+14=514.
111 11 11 11 11

. 14
JlpoGHas 4acTh MOMYYEHHOH CyMMb! — HEMpaBHIbHAsS Apo6h Ty P2HT, 3 Hee MOXHO BHCTHTL

8 s Mgt 51363
[TRREETERST! n o1

143 6
LETTYIO YacThb: ﬁ = lﬁ' Toraa 3amuch MOXHO NMPOJOIIKUTE: 2 m +3

3..5
Boinonuute 3a1anue no o6pasiy: 7E + 2; =

TIpumep 4. Haiitu pasHocTs 8% - 3% .

2 . 5
JlpoGHas yacTb 3 YMEHBLIAEMOro MeHbIle IpOGHOl yacTi 3 BbIyuTaeMoro. [Toka Bel He ymeeTe Bbl-

2 5
YUTATh W3 MCHblIEro yucna Gomsmee. [Ipn 3ToM yMmensimaemoe 8; GONIBIIE BBIYMTAEMOrO 35 , 3HAYMT,

BBINOJIHATh BbIYUTAHHE BO3MOXKHO. Venmnuum ﬂp(}ﬁHle YacTh CMEILIAHHOI0 YMCJia 3a CYET ueJlOﬁ YacTH:
82 “7+1+z*7+2+2"7+2*7u BepHeMcsi K pasHOCTH: 82732—72—32—4E
9" 9 gty T Ty T g BePHEMEIKR %9779 9 Ty





	[image: image10.png]173. 3anonHKTE NPONYCKH U BHITONHHMTE CIOXKEHHE:

a) 4%+13=(4+1)+[_+%J:5+M = ;
6) zl+3 (+ ) 1 E
s
B) = +6-—6( +_)-6+§—7.
8

r)10§+8;=(10+8)+( + )=18+ =18+15=

174. 3anonHATE NPOITYCKH U BHIOIHHTE BEIYHTAHHE:

5 .3 5
32-22-(3-2)+|2- |=1+ =
¥ 3g-2g=0-2) [6 _J s
1 1 1
6) 4=-3=4+--3= - )+==
yag-imteg=ds( - Jeg=
B) 8———7+l—l_7+—-l_7+ = 3
5 55 5

r) 16 5 v10“=[15+1+ 5 )—(10+“]
12 12 12 12

175. BulnonuuTe neAcTaus:

1

i
Ay
IS
¥
S

1—-+3-—= H 2-1== 5
a) e—————————— r)
3.4 7 8
6) 4=+2—= 5 15—-3—= 5
) s s o 20 20
bede galaB L
5 16 9 16 9
176. Pemnre ypaBHeHHe:
3 4 8 2 7
+2=5=, 6) z-7T—=2—, 3=+y=4, 2—-a=—.
2=y R TaT DIy RSTRMT;
Ortser: Orser: Orset: Ortser:

177. Pemure 3anavy:

a) Ba6ymka cobpana 12% KT OrypHOB B TapHHKE K

KHJIOTPaMMOB OrypLoB cobpana 6abymika?

Pemenne:

4 .
5; KI' OTYPLIOB C OTKPEITO# rpsaaky. CKOIBKO BCEro

Ortser:
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6) B 6uuoxe IOE!I MeJa, a B 6aHKe Ha G%n MeHblile, yeM B GHI0He. CKOJIBKO TMTPOB Meaa B 6Hu0-

He 1 Ganke BMecTe?
Pewenue:
Otser:

B) MOTOLMKIIMCT ¥ aBTOMOGHIIHCT €y T M3 OHOTO 10CEKa B FOpol. MOTOLMKIMCT poexal Bech IMyTh

3 1
3a 2:‘- 4, aBTOMOGHIIHCT — 32 3; 4. KTo M3 HHX IpHexai B rOPOJl PaHblile H Ha CKOJIBKO?

Pemenue:
Ortser:

2
r) Ilepumerp Tpeyronshuka paeH 20 cM. OnHa CTOpOHa paBHa 7; CM, ¥ OHa Ha 1% Gonbure BTOPOH

croponsl. Halmute 1uny Tpetbeit CTOpOHBI.

Pemwenwe:

Ortser:




	



